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משרד התרבות והספורט

 פנייה לאמנים

אמן מורה 

משרד התרבות והספורט בשיתוף משרד החינוך מזמינים אמנים להגשת בקשות להשתתפות בפרויקט אמן-מורה לשנת הלימודים תשע"ו. מתוך רצון לעודד את הקשר בין האמן למערכת החינוך והקהילה, יינתנו כמידי שנה מענקים לאמנים מצטיינים אשר יקיימו פעילות בתחום האמנות הפלסטית בבתי ספר על יסודיים במשך 8 ש"ש לפחות במשך שנת לימודים שלמה (עשרה חודשים). מענק חודשי בגובה 4,337 ₪ כולל מע"מ (3,706.9 ₪ לפני מע"מ) יינתן החל מחודש ספטמבר 2016 ועד יוני 2017. 

תמצית תנאי סף להגשת מועמדות:
אמנים בתחומי האמנות הפלסטית אשר הוכיחו פעילות מקצועית מוכרת ומתמשכת בת שלוש שנים לפחות. עדיפות תינתן לבעלי ניסיון בהוראת אמנות ובהדרכת אמנות פורמלית ובלתי פורמלית בקהילה וכן לאמנים המבקשים לפעול בבתי ספר הנמצאים בפריפריה. לא יתקבל אמן שממילא משמש כמורה מן המניין במערכת החינוך. לא תתקבל הצעה בחט"ע בה מתקיימים לימודי אמנות בהיקף של 5 יח"ל ויותר. לא יגיש מועמדותו אמן אשר השתתף בפרויקט זה בשבע השנים האחרונות קרי: תש"ע - תשע"ו.

אמנים המעוניינים להגיש בקשה לפרויקט אמן –מורה, יצרפו אישור על הסכמת ביה"ס להשתתף בפרויקט זה תוך ציון היקף השעות ובצירוף תכנית עבודה לשנת הלימודים תשע"ז. ועדת שיפוט מקצועית תבחר עד 12 אמנים מבין המועמדים, על פי מצוינות אמנותית ופעילותם כיוצרים, איכות ההצעה שיגיש כל מועמד וניסיונו.

אמן בקהילה 
משרד התרבות והספורט, מינהל התרבות, במסגרת מדיניותו לקדם חיי תרבות ויצירה בפריפריה ומתוך רצון  לעודד את הקשר בין האמן לקהילה ולסייע לאמן לקידום עבודתו כיוצר, מבקש לתת מענקים לאמנים מצטיינים אשר יקיימו פעילות בתחום האמנות הפלסטית במשך 8 ש"ש לפחות במשך שנת לימודים שלמה (עשרה חודשים). מענק חודשי בגובה 4,337 ₪ כולל מע"מ (3,706.9 ₪ לפני מע"מ) יינתן החל מחודש ספטמבר 2016 ועד יוני 2017. הפעילות תכלול עבודה חברתית קהילתית והנחיה של קבוצות תושבים צעירים או בוגרים בתחומי האמנות בהם הם מתמחים. 
תמצית תנאי סף להגשת מועמדות:
אמנים בתחומי האמנות הפלסטית, האדריכלות  והעיצוב, תושבי ישראל שהם בוגרי בתי ספר גבוהים לאמנות מוכרים, בעלי זיקה ונכונות למעורבות חברתית וכישורי יזמות לפרויקטים אמנותיים חברתיים. אמנים המעוניינים להגיש בקשה לפרויקט אמן בקהילה, יצרפו אישור על הסכמת התחנה והמרכז הקהילתי המעוניין להשתתף בפרויקט זה תוך ציון היקף השעות ובצירוף תכנית עבודה לשנה. ועדת שיפוט מקצועית תבחר עד 9 אמנים מבין המועמדים, על פי מצוינות אמנותית ופעילותם כיוצרים, איכות ההצעה שיגיש כל מועמד וניסיונו. לא יגיש מועמדותו אמן אשר השתתף בפרויקט זה בשבע השנים האחרונות קרי: תש"ע- תשע"ו.
לתקנון וטופס מועמדות ניתן לפנות לאתר האינטרנט של משרד התרבות והספורט בכתובת  www.mcs.gov.il, (מידע ישיר / קול קורא, מלגות ופרסים), או למפיקה מטעם משרד התרבות והספורט –גב' יעל רובינשטיין-ניצן,
באמצעות הדוא"ל - prasim2016@gmail.com   

מועד אחרון להגשת תיק המועמד והטפסים הנלווים הוא:

יום ראשון, ל' ניסן תשע"ו, 8 במאי 2016
כל ההליכים לבחירת האמנים יתנהלו על פי התקנון ובכפוף להוראותיו. במקרה של סתירה בין האמור במודעה זו והאמור בתקנון, יקבע האמור בתקנון.
המודעה פונה לנשים וגברים כאחד
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